Onpeneaure TeMmy ypoka




JABUKEHUE 110 PEKE




JIBH:KeHHue B CTOSIYEH BOJIE




JIBUKeHHE B CTOSIYEH BOJIE

CoOcTBeHHAsI CKOPOCTD JIOJIKK — CKOPOCTbD JIOJKH B CTOSYECH BOJE.
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JIBUKeHHE B CTOSIYEH BOJIE

Ecin coOCTBEHHAsi CKOPOCTH JIOAKW 7/ KM/4, TO 3TO 3HAYUT, YTO ...
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JIBUKeHHE B CTOSIYEH BOJIE

Ecim coOCTBEHHAst CKOPOCTh JOAKHU 7 KM/Y, TO 3TO 3HAYUT, YTO
CKOPOCTb JIOJAKH B CTOSIYEH BOJIe 7 KM/U.
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JIBUKeHHE B CTOSIYEH BOJIE

CoOcTBEeHHasi CKOPOCTh KaTepa — CKOPOCTh Karepa B CTOSTUEH BOJIE.
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JIBUKeHHE B CTOSIYEH BOJIE

Ecin ckopoCTh Karepa B CTos4el Bojae 15 kM/4, TO 3TO 3HAYMT ...
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JIBUKeHHE B CTOSIYEH BOJIE

Eciu ckopocTh Karepa B cTosiuet Bojie 15 KM/4, TO 3TO 3HAYUT , YTO
COOCTBEHHAas CKOPOCTh Karepa 15 km/4.
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JIBHKEeHME 10 TEYCHUIO PeKH
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JIBHKeHHE 110 TCUCHHUI0 PeKH

CKOpOCTb TEUEHHUS PEKH 2 KM/U.
KakoBa CKOpOCTh ABUKEHUS KyBIIUHKHA?
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JIBHKeHHE 110 TCUCHHUI0 PeKH

CKOpOCTb TEUEHHUS PEKH 2 KM/U.
KakoBa CKOpOCTh ABUKEHUS Kpyra?
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JIBHKeHHE 110 TCUCHHUI0 PeKH

CKOpOCTb TEUEHHUS PEKH 2 KM/U.
KakoBa CKOpOCTbH IBUKCHUS IILISAIIBI?
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KakoBa CKOpPOCTD JIOJIKH IO TEYEHUIO PEKU?

TEUCHUS PEKU =2 xM/4 VCO6CTBCHHa}I JIOIKHU =7 xm/4
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KakoBa CKOpPOCTD JIOJIKH IO TEYEHUIO PEKU?

=7 KkM/4 + 2 kM/9 = 9 kM/4
JIOOKH 110 TCUCHHUIO peKI/I




KakoBa CKOpPOCTD JIOJIKH IO TEYEHUIO PEKU?

CKOPOCTB JIOJIKM T10 TEYCHUIO PEKH paBHA CyMME
COOCTBEHHOM CKOPOCTH JIOJIKH U CKOPOCTH T€UCHUSI PEKHU.
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JIBHKEeHHE MPOTUB TCUCHUSA PEKH




JIBHKEeHME IPOTUB TEYCHUA PEKHU

MOI‘YT JIM KYBIIMHKA, KPYI, IJISIIA IUIBITh IIPOTUB TCUCHU pCKI/I?

s s o o
- ~e | ~ ~ ~ - e o
| —— - LN - 0,34 o —— > 7‘ - R — ‘__g_l - - = A‘_— ‘_-4
—~ - = - = - - -
e = & o T e
= - — S — e —— e o



KakoBa CKOpPOCTD JIOJAKH MPOTHUB TEUYECHUS PEKH?

TEUCHUS PEKU =2 xM/4 VCO6CTBCHHa}I JIOIKHU =7 xm/4
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KakoBa CKOpPOCTD JIOJAKH MPOTHUB TEUYECHUS PEKH?

=7 xM/4 — 2 kM/4 = 5 kKM/4
JIOAKH HpOTI/IB TCUCHUA peKI/I
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KakoBa CKOpPOCTD JIOJAKH MPOTHUB TEUYECHUS PEKH?

CKOpOCTB JIOJIKH IPOTUB TCYEHUS PEKU PAaBHA PA3HOCTH
COOCTBEHHOM CKOPOCTH JIOJIKH U CKOPOCTH T€UCHUSI PEKHU.
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CpaBHeHHe cKopocTeHr




CpaBHeHHE CKOPOCTeH JIOAKHU

= 7 KkM/4
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IIPOTUB TCUCHMH A KH
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CpaBHeHHE CKOPOCTeH JIOAKHU

IIPOTHUB TCUCHMU A KH \ QQQQQ& y 110 TCUCHU
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IIPOTUB TCUCHMH A

CpaBHeHHE CKOPOCTeH JIOAKHU

KH 110 TCUYCHU

IIPOTHUB TCYCHHA KH




3agaua

Karep miabIBET OT OIHOW NPUCTAHU A0 APYroM
BHU3 I10 TCUCHUIO PEKU 2 Y.

Kakoe paccTosiHue TIpOIUIbLI KaTep,

€CJIM €ro COOCTBEHHAsI CKOPOCTh paBHa 15 km/u,
a CKOpOCTb T€YECHUS — 3 KM/Y ?

CKOJIbKO BpEMEHHM 3aTpaTHil KaTep

Ha OOpaTHBIN MyTh?




1) 15 + 3 = 18(kmM/4) — CKOPOCTh I10 TEUCHHUIO PEKHU

2) 15 —3 = 12(kM/4) — CKOPOCTb OIPOTHB TEUECHHUS PEKU
3) 18 - 2 =36(xM) — OpoILIBLI KaTep 3a 24 IO TCYCHUIO
4) 36 : 12 = 3(4) — BpeMs Ha OOpaTHBIN My Th

OtBeT: 36 KM 3a 24 IO TEUECHHUIO, 34 HA OOpATHBIN MYTh.




Bonpocsl

A CoOCTBEHHAsI CKOPOCTh Temnoxoaa 20 Kkm/4,
'’ , A CKOpDOCTb TEUEHUs PEKH 2 KM/u.
KakoBa CKOpOCTh TEMI0XO0/a
10 TEYEHUIO PEKU?
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Bornpocsl

CoOcTBeHHast CKOpOCTh Temtoxoaa 20 KM/, "{?0’
a CKOPOCTbh TCUCHUS PEKH 2 KM/Y.
KakoBa CKOpPOCTb TEII0OX0Aa )
IIPOTUB TEYEHHUS PEKU? L —







